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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Από σήμερα μηνυτήριες αναφορές σε όσους παρανομούν στο Πέραμα 
 
Η χθεσινή πυρκαγιά στο Πέραμα, μέσα σε κατοικημένη περιοχή και δίπλα σε 
σχολεία, ΚΑΠΗ αλλά και ανενεργό αγωγό πετρελαίου των Ελληνικών 
Πετρελαίων, ανέδειξε τις συνέπειες που μπορεί να έχει η ασύδοτη και 
παράνομη δράση κάποιων συμπολιτών  που αδιαφορούν στις συστάσεις που 
τους γίνονται. Ο δήμαρχος Περάματος κ. Γιάννης Λαγουδάκος, έχοντας ως 
στόχο να μπει τέλος στην ανομία, έκανε ξεκάθαρο  σε δηλώσεις του πως 
«από σήμερα το πρωί θα φορτώσω μηνυτήριες αναφορές όλους όσους 
κλείνουν δημόσιους δρόμους στο Πέραμα, δημόσιες πλατείες, τους 
ρακοσυλλέκτες στο Άνω Πέραμα στη περιοχή Πευκάκια, στη περιοχή 
Καλύμνου και Ολυμπίας, στη περιοχή Αγίου Μελετίου Πάτμου και Γεωργίου 
Παπανδρέου. Η ανθρώπινη ζωή έχει πολύ μεγαλύτερη αξία από την 
παραβατική δράση συμπολιτών μας». 
Η φωτιά ξεκίνησε από κατοικημένο κτίριο, στο οποίο, κάτοικος του, αρχικά 
φιλοξενούσε ζώα(κατσίκια, γουρούνια, κατσίκες). Τον περασμένο Απρίλιο ο 
δήμαρχος Περάματος κ. Γιάννης Λαγουδάκος προσέφυγε στην υγειονομική 
υπηρεσία η οποία παρενέβη και ο παραβάτης αναγκάστηκε να απομακρύνει 
τα ζώα. Στη συνέχεια όμως ο ίδιος στο χώρο συγκέντρωνε  παλαιά αυτοκίνητα 
και τα επισκεύαζε τα οποία πάλι ο δήμος με σημάνσεις και δικές του 
πρωτοβουλίες απομάκρυνε. Μετά  στο χώρο αποθήκευσε διάφορα εύφλεκτα 
υλικά τα οποία χθες οδήγησαν στη μεγάλη φωτιά που σημειώθηκε και σε 
πολλαπλές εκρήξεις οι οποίες έκαναν πολύ πιο επικίνδυνη την κατάσταση. 
Από την πλευρά του ο εντεταλμένος Σύμβουλος Προστασίας κ. Ματθαίος 
Λάππας τόνισε ότι : «τα τελευταία χρόνια στην πόλη μας τέτοια πυρκαγιά με 
εκρήξεις και τόσο έντονη δεν έχει ξαναγίνει 
 Είναι πλέον επιτακτική ανάγκη να εκπαιδευτούμε στα ειδικά σχέδια που ήδη 
έχουμε  καταστρώσει και στις ειδικές ασκήσεις που προβλέπονται στο σχέδιο 
¨Ηράκλειτος¨ που αφορά τεχνολογικά ατυχήματα καθόσον είμαστε στην μέση 
από δεξαμενές και αγωγούς πετρελαίου και βιομηχανικές εγκαταστάσεις». 



Στην κατάσβεση της φωτιάς πέρα από την Πυροσβεστική και την αστυνομία 
συνέβαλαν η Πολιτική Προστασία του Δήμου, με την συνδρομή της η 
αντιπεριφέρειας Πειραιά και των δήμων Κορυδαλλού Κερατσινίου, Χαϊδαρίου 
Πειραιά και Βύρωνα.  
 
 


